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Писмени дио испита из Математике 1 

 

 

1.  Дискутовати и ријешити систем линеарних једначина у зависности од   параметра a 
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2. Ријешити матричну једначину  XA+3A=A., гдје је  
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3. Дати су вектори   27 , 4 , 57 , 3 nmdnmcnmbnma −−−−====−−−−====−−−−====++++==== .Одредити угао између 

вектора m и n  ако је: 0====⊥⊥⊥⊥ ba и 0====⊥⊥⊥⊥ dc  
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производ два рјешења те једначине буде  -6, а затим ријешити једначину. 
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        а)  01 ============⇒⇒⇒⇒==== zyx DDDa , систем је неодређен, тј. има бесконачно много рјешења 
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        б) 0,0,02 ≠≠≠≠≠≠≠≠≠≠≠≠⇒⇒⇒⇒−−−−==== zx DDyDa , систем је противрјечан, тј. нема рјешења 

 

2.   

       EAXAAXA 33
2 −−−−====⇒⇒⇒⇒====++++ ⇒⇒⇒⇒  

5-   2       4   

5    6-      0   

 3     1-    1  















 −−−−

====X  

3.   

    00 ====⋅⋅⋅⋅∧∧∧∧====⋅⋅⋅⋅ dcba  

    

(((( )))) (((( ))))
(((( ))))1    015167

0573

22

====−−−−⋅⋅⋅⋅++++

====−−−−⋅⋅⋅⋅++++

nnmm

nmnm

 



    

(((( )))) (((( ))))
(((( ))))2    08307

0274

22

====++++⋅⋅⋅⋅−−−−

====−−−−⋅⋅⋅⋅−−−−

nnmm

nmnm

 

    (((( )))) (((( )))) (((( ))))
m

n

mn

2

,cos21 ====⇒⇒⇒⇒−−−− , ако то уврстимо у (1) или (2) добијамо (((( ))))
3

,
ππππ

====∠∠∠∠ nm  

4.   

   -Д.П. {{{{ }}}}1\ −−−−∈∈∈∈∀∀∀∀ Rx  

   - нуле, (0,0) и (1,0) 

   - знак 

       (((( )))) 0>>>>xf , (((( )))) (((( ))))∞∞∞∞∪∪∪∪−−−−∞∞∞∞−−−−∈∈∈∈ ,01,x  

      (((( )))) (((( ))))0,1  ,0 −−−−∈∈∈∈<<<< xxf  

-  вертикална асимптота  

   
(((( ))))

(((( ))))
(((( ))))

(((( )))) −∞−∞−∞−∞====+∞+∞+∞+∞====
++++−−−− −−−−→→→→−−−−→→→→

xfxf
xx 11

lim  ,lim  

    -коса асимптота  

     
(((( ))))
(((( ))))

0
1

1
lim

3 2

====
++++

−−−−⋅⋅⋅⋅
====

±∞±∞±∞±∞→→→→ xx

xx
k

x
, тј. нема косу асимптоту 

-  хоризонтална асимптота 

   
(((( ))))

∞∞∞∞====
++++

−−−−⋅⋅⋅⋅
====

±∞±∞±∞±∞→→→→ 1

1
lim

3 2

x

xx
n

x
, нема хоризонталну асимптоту 

- екстреми  
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